



Dagsorden til Handicaprådsmøde mandag d. 15. juni kl. 15.00 til 17.00 i udvalgsværelse 1.

1. Retningslinjer for håndtering af beboermidler v. Anja Berkowitz

"Bilag C Retningslinjer for administration og håndtering af midler for personer med nedsat fysisk og psykisk funktionsevne" er vedlagt

2. Ansøgninger til den borgerrettede pulje

- Hvide Hus har ansøgt om kr. 65.000,- som tilskud til et kagebogsprojekt
- BasicLiving har ansøgt om kr. 10.500,- til afholdelse af Sclerosecamp 2015

3. Opfølgning pr. 31/5 på Handicappolitikens handleplan 2015 v. Christian Madsen, Steen Suhr-Knudsen og Jeanette Larsen

Bilaget "Opfølgning på Handicaphandleplan 2015" er vedlagt

4. Orientering fra formanden

- a. Nyt fra Tilgængelighedsforum
- b. Handicaprådets funktion og opgaver

5. Spørgsmål og orientering fra DH

6. Orientering fra forvaltning og fagudvalg

- Ældre borgere på Østerled. Bilagene "Østerled – takstdifferentiering for ældre borgere uden dagtilbud samt borgere med demens" samt "Ydelsesbeskrivelse" er vedlagt.
- Ny politisk arbejdsform i Gentofte Kommune

7. Eventuelt

Husk at aftale med jeres stedfortræder, hvis I ikke selv kan deltage i mødet, og meddel det venligst til mig eller formanden.

Med venlig hilsen

Vikarierende sekretær for Handicaprådet

Anna Charlotte Larsen Thorsted

Direkte tlf. 3998 6095, Mail: anct@gentofte.dk